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ANEXO 1
FICHA DE PRE- INSCRIPCION DEL MASTERSHIP “LASER THERAPY IN DENTISTRY”
PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES

I. Por la presente, el Anexo de la Ficha de Pre- Inscripción Del Mastership “Laser Therapy In Dentistry” y que forma parte de ella, de acepto que mi nombre y dirección se almacenen electrónicamente y se utilicen con fines organizativos, así como para proporcionar información sobre cursos relacionados. La entidad responsable en el sentido del Reglamento de Protección de Datos y otras leyes nacionales de protección de datos de los Estados Miembros de la Unión Europea, así como las disposiciones de la Ley N° 29733 - Ley de protección de datos personales de Perú, es: Lumina Institute S.A.C.S., RUC 20612550281. 

II. Persona encargada de la protección de datos
La persona a cargo de la protección de datos, asignada por la Lumina Institute, es: Manuel Angeles, Gerente de Administrativo y de Marketing, T. +51 1 7085379, E.  marketing@lumina.edu.pe, W. https://lumina.institute 

III. Información general sobre el tratamiento de datos

1. Alcance del tratamiento de datos personales
Únicamente tratamos datos personales de nuestros usuarios cuando ello sea necesario para facilitar el acceso a una página web operativa y/o nuestros contenidos y/o servicios. En general, el tratamiento de los datos personales de nuestros usuarios solo se realiza tras el correspondiente consentimiento de los mismos. De lo anterior quedan excluidos aquellos casos en que, por motivos concretos, no sea posible recabar con carácter previo dicho consentimiento y el tratamiento de los datos esté permitido por disposiciones legales.

2. Base jurídica del tratamiento de datos personales
En los supuestos en que para los procesos de tratamiento de datos personales recabemos el consentimiento del interesado, la base jurídica para el tratamiento de datos personales vendrá dada por el artículo 6, apartado 1, letra a), del Reglamento General de Protección de Datos (RGPD), concordado con el artículo 13.5 de la Ley Nº 29733. En los casos en que el tratamiento de datos sea necesario para la ejecución de un contrato en el que el interesado sea parte, la base jurídica será el artículo 6, apartado 1, letra b), del RGPD, concordado con el artículo 14.5 de la Ley Nº 29733. Esto también se aplicará a los procesos de tratamiento que sean necesarios para la aplicación de medidas precontractuales. Cuando el tratamiento sea necesario para la satisfacción de intereses legítimos de nuestra asociación o de un tercero, siempre que sobre dichos intereses no prevalezcan los intereses o los derechos y libertades fundamentales del interesado, la base jurídica del tratamiento será el artículo 6, apartado 1, letra f), del RGPD, concordado con el artículo 14.9 de la Ley Nº 29733.

3. Supresión de los datos y duración del almacenamiento
Los datos personales del interesado serán eliminados o bloqueados, tan pronto como desaparezca la finalidad del almacenamiento. Sin embargo, será posible un almacenamiento cuando así lo haya previsto el legislador europeo o nacional en reglamentos, leyes u otras disposiciones del Derecho de la Unión aplicables al responsable, así como en la Ley Nº 29733 o su Reglamento. También se procederá al bloqueo o la supresión de los datos cuando se haya superado el plazo de almacenamiento establecido en las citadas normas, salvo que exista una necesidad de seguir almacenando los datos para la celebración o el cumplimiento de un contrato, o medie procedimiento de anonimización o disociación de estos.

III. Formulario y correo electrónico de contacto

1. Descripción y alcance del tratamiento de datos
En nuestra página web se encuentra un formulario que puede ser utilizado para contactar con nosotros por vía electrónica. Cuando un usuario haga uso de esta posibilidad, los datos que introduzca en la máscara de entrada nos serán remitidos y almacenados.
En el momento del envío de la información, también se almacenarán los siguientes datos: Fecha y hora del registro; Navegador utilizado; Sistema operativo.
Durante el proceso de envío se recabará su consentimiento para el tratamiento de estos datos y se remitirá a la presente declaración de protección de datos.
Alternativamente, usted también podrá contactar con nosotros a través de la dirección de correo electrónico facilitada a tal efecto. En este caso, se almacenarán los datos personales del usuario facilitados con el correo electrónico.
En este contexto, no se facilitarán los datos a terceros. Los datos se utilizarán únicamente para el tratamiento de la conversación.

2. Base jurídica del tratamiento de datos
La base jurídica del tratamiento de datos, en caso de que el usuario haya prestado su consentimiento, es el artículo 6, apartado 1, letra a), del RGPD concordado con el artículo 13.5 de la Ley Nº 29733.
La base jurídica para el tratamiento de los datos transmitidos con ocasión del envío de un correo electrónico es el artículo 6, apartado 1, letra f), del RGPD concordado con el artículo 14.9 de la Ley Nº 29733. Si el objeto del correo electrónico lo constituye la celebración de un contrato, la base jurídica del tratamiento estará constituida además por el artículo 6, apartado 1, letra b), del RGPD, concordado con el artículo 14.5 de la Ley Nº 29733.


3. Finalidad del tratamiento de datos
El tratamiento de los datos personales introducidos en la máscara de entrada solo tiene como finalidad el establecimiento del contacto. En caso de que el contacto se produzca por correo electrónico, también existirá un interés legítimo en el tratamiento de estos datos. Los restantes datos personales tratados durante el proceso de envío tienen como finalidad evitar un uso fraudulento del formulario de contacto y garantizar la seguridad de nuestros sistemas informáticos.

4. Duración del almacenamiento
Los datos serán suprimidos tan pronto dejen de ser necesarios para el cumplimiento del fin para el que fueron recogidos. En el caso de los datos personales procedentes de la máscara de entrada del formulario de contacto y aquellos que hayan sido remitidos por correo electrónico, ello será así cuando haya concluido la correspondiente conversación con el usuario. Se entenderá que una conversación ha concluido cuando se deduzca de las circunstancias que los hechos en cuestión han quedado definitivamente aclarados. Los demás datos personales tratados durante el proceso de envío serán suprimidos a más tardar pasados tres meses.

5. Posibilidad de oposición y cancelación
El usuario podrá revocar en cualquier momento su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales. En el supuesto de que el usuario haya contactado con nosotros por medio del correo electrónico, podrá oponerse en cualquier momento al almacenamiento de sus datos. En dicho caso, no se podrá continuar con la conversación. Usted nos podrá comunicar la revocación del consentimiento o la oposición al almacenamiento escribiendo a socios(at)camara-alemana.org.pe. En tal caso, todos los datos personales que hayan sido almacenados con motivo del establecimiento de contacto serán suprimidos.

IV. Entrega de datos personales a terceros

Hosting de la página web
Se entregará sus datos personales a las siguientes entidades encargadas de la explotación de la página web y proveedores técnicos. Planethoster Inc. (4416 Rue Louis-B.-Mayer, Laval, QC H7P 0G1, Canadá) y o2switch SAS (Chemin des Pardiaux, 63000 Clermont-Ferrand, France); Finalidad: gestión de explotación de nuestra web y CMR.
La entrega de datos personales es regulada con tales proveedores mediante el correspondiente acuerdo. Como responsables independientes están facultados para los fines señalados en su declaración de protección de datos a tratar también los datos personales facilitados por usted. En el domicilio del responsable se guardará un listado de los encargados del tratamiento y de los delegados para el tratamiento de datos.

No se transferirá, cederá o revelará datos personales a terceros, salvo que el usuario haya prestado su consentimiento de acuerdo con el artículo 13.5 de la Ley Nº 29733; o cuando sea necesario para la ejecución de un contrato en el que el interesado es parte o para la aplicación de medidas precontractuales de acuerdo con el artículo 14.5 de la Ley Nº 29733 o; Lumina Institute sea legalmente requerido a revelar datos personales por cualquier autoridad judicial, fiscal, policial o administrativa peruana, en cuyo caso se acatará tal requerimiento conforme a las leyes aplicables.
Si Lumina Institute cambiase a las empresas antes indicadas, tal hecho será informado al usuario, comunicándole la identidad y domicilio del(os) nuevos(s) proveedor(es) con una anticipación de 30 días a la fecha efectiva en la que opere el cambio. Durante dicho plazo, si no está de acuerdo con el cambio informado, podrá manifestar su disconformidad con ello y solicitar la cancelación de sus datos personales. Si no manifiesta su disconformidad en el plazo antes indicado, se entenderá que está de acuerdo con tal cambio, el cual surtirá plenos efectos desde la fecha en la que opere efectivamente.

PARTES DEL PRESENTE INSTRUMENTO

Forma parte integrante del presente instrumento el documento denominado FICHA DE PRE- INSCRIPCION DEL MASTERSHIP “LASER THERAPY IN DENTISTRY” - CURSO ACADÉMICO 2025-2026, por tanto con su firma en líneas inferiores, se ratifica y acepta la totalidad del contenido del mencionado documento.

LUGAR Y FECHA		:
NOMBRE Y APELLIDOS	:
DOCUMENTO DE IDENTIDAD	:
FIRMA				:
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